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Důležité: Při turnaji musí být bez výjimky dodržována všechna nařízení vlády 
v souvislosti s pandemií koronaviru COVID-19 platná v den konání turnaje. 

Název turnajové série: DGCS Tour#2020 

Motto turnajové série: " Zahraj si pohodový golf s přáteli a podpoř klubového ducha"!!! 

Základní informace 

Zkrácený název: DGCS Tour#2020. 

Pořadatel: Derby Golf Club Slušovice. Hřiště: Slušovice. 

Hlavní rozhodčí: UHLÍŘ Jaroslav. Rozhodčí: ŠEBÍK Jaromír. 

Ředitel soutěže: MRÁZEK Michal. Soutěžní výbor: MUSIL Vlastimil, ŠEBÍK Jaromír. 

Termín 

Datum a čas zahájení: Na základě e-mailem vyhlášeného hracího dne soutěžním výborem, a to vždy v 
od 09:00 h. 

Datum, čas a místo shromáždění hráčů:  Ve vyhlášený hrací den nejpozději do 8:45h u restaurace 
"Sud". 

Datum, čas a místo ukončení:  Ve vyhlášený hrací den cca v 14:00 h u restaurace "Sud" po dokončení 
kola všemi „flajty“. 

Pravidla a podmínky 
Počet kol: 1 

Systém: Hra na 18 jamek, na rány brutto, bez vyrovnání HDC, se speciálním hodnocením turnaje - viz 
níže. 

Způsob startu: Postupný z jamky číslo 1, nebo Canon start z jamek určených soutěžním výborem před 
zahájením turnaje dle počtu hráčů. 

Startovní listina: Podle losování složení „flajtů“ před startem turnaje, přičemž konečné rozhodnutí o 
složení jednotlivých „flajtů“ je vždy na soutěžním výboru. 

Minimální počet hráčů v turnaji: 4 

Datum a čas podání přihlášek na turnaj: Den před konáním turnaje do 20 h emailem na adresu 
"vlastimil.musil@gmail.com" nebo na mobilní telefonní číslo „605.26.46.88“ textovou zprávou, aby 
bylo možné turnaj vůbec konat a neblokovali jsme víkendový čas soutěžního výboru a rozhodčích + 
kdo přijde i před startem turnaje bez oficiálního přihlášení, tak je vždy vítán!!! 

Poznámka: Konání/nekonání turnaje bude vždy potvrzeno emailem v sobotu večer před turnajem po 
20h!!! 

Kapacita: 40. Povolení měřících zařízení: ANO.  

Zákaz dopravy (buggy apod.): ANO. Ceny odpovídají amatérskému statusu: ANO. 
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Důležité: Každý hráč přinese cenu dle svého vlastního uvážení, vloží před startem soutěže do "banku" 
a po skončení turnaje si hráči vybírají ceny dle pořadí v turnaji dle vlastní volby = každý si vždy z 
turnaje odnese nějakou cenu!!! 

Poplatky: 100,- Kč při první účasti hráče na turnajové sérii pro použití těchto finančních prostředků 
na ceny při příležitosti ukončení turnajové série pro hráče na celkově 1-3. místě v celé turnajové sérii. 

Hráči z jiných klubů: FEE dle "Ceníku herních FEE pro rok 2020" + 100,- Kč při první účasti hráče na 
turnajové sérii pro použití těchto finančních prostředků na ceny při příležitosti ukončení turnajové 
série pro hráče na celkově 1-3. místě v celé turnajové sérii. 

Úhrada nákladů: Žádná. 

Odpaliště: Muži žluté, ženy a junioři/juniorky červené. 

Stravování: Vlastní 

Pravidla: Hraje se dle pravidel golfu R&A GC St. Andrews, soutěžního řádu ČGF a místních pravidel 
hřiště. 

Podmínky: Hřiště se hraje dle jeho stavu v daný soutěžní den a případné úlevy budou přesně 
definovány před startem soutěže soutěžním výborem dle aktuálního stavu hřiště a grýnů. 

Hodnocení turnaje: Turnaje budou hodnoceny formou na rány s odpočtem poloviny hráčova HDC 
platného v den turnaje (pro hodnocení turnaje se počítá s polovinou maximálního hráčova HCP 36, to 
je 18, i když má hráč HDC vyšší a zaokrouhluje se vždy dolů) a dále pak hráči nad 60 let odečítají jednu 
ránu za polovinu věku nad 60 let zaokrouhlených dolů (počítá se příslušný rok narození, nikoliv 
datum) = "Turnajový HDC". 

Příprava hráče před startem turnaje: Každý hráč si vypočítá "Turnajový HDC" sám a zapíše na skóre 
kartu před začátkem turnaje ke svému jménu.  

Turnajový výsledek NETTO: Počet BRUTTO zahraných ran v turnaji minus "Turnajový HDC".  

Pořadí v turnaji: Dle turnajového výsledku NETTO.  

Poznámka: V případě shodného výsledku se losuje pořadí pro výběr cen systémem dle rozhodnutí 
soutěžního výboru. 

Hodnocení "DGCS Tour#2020": Hráč s nejvyšším součtem "Turnajových bodů DGCS Tour" za 5 
nejlepších turnajů (minimální počet účastí, aby byl hráč hodnocen / v případě losování pořadí se 
zapisuje pořadí, které hráč obsadil po výsledku losování, to je bez dělených pořadí / v případě 
shodného počtu turnajových bodů rozhoduje vyšší počet umístění na 1, 2, 3 atd. místě) z celé 
"DGCS Tour#2020" bude vítězem a obdrží cenu,  která bude předána na turnaji "Zlatá ruka 2020". 
Ceny obdrží i hráči na 2. a 3. místě (viz výše „Poplatky“). 

Turnajové body DGCS Tour: Hráč na prvním místě získává počet turnajových bodů odpovídajících 
počtu účastníků v turnaji a počet bodů se snižuje vždy o jeden pro každého dalšího následujícího 
hráče v pořadí až po poslední místo, kde hráč získává jeden turnajový bod za účast!!!  

Zpracoval: MUSIL Vlastimil – Člen soutěžního výboru "DGCS Tour#2020" 

Vydání: 1.  Ve Zlíně dne: 15.05.2020  

Poznámka: Změny vyhrazeny! 


